

Мадяр зробив заяву щодо відносин з Україною

ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ, 13 квітня 2026, 18:44

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ 715



Фото: Getty Images
Петер Мадяр очолює новий уряд Угорщини

Петер Мадяр вирішив підтримати грудневу угоду щодо надання Євросоюзом 90 млрд євро Україні.

Новий уряд Угорщини збирається налагодити дружні відносини з Україною. Про це в понеділок, 13 квітня, сказав лідер партії Тіса Петер Мадяр на пресконференції.

"Уряд Тіси буде прагнути до союзницьких, а якщо можливо – до дружніх стосунків з усіма сусідніми країнами", – відповів він на запитання щодо майбутньої політики по відношенню до України.

Мадяр додав, що "Угорщину оточують угорці" і хороші відносини із сусідніми країнами – це один із ключових інтересів.

Він запевнив, що обов'язково зустрінеться з президентом України Володимиром Зеленським "якщо не десь іще, то в Європейській раді".

Мадяр нагадав, що Віктор Орбан використовує розбіжності з Україною в політичних інтересах.

"Усі в Угорщині знають, що Україна – жертва в цій війні", – заявив Мадяр і додав, що ніхто не має права вирішувати за українців, на яких умовах їм завершувати війну з Росією, бо в Угорщині ніхто би не відмовився від угорських областей.

Мадяр зазначив, що він підтримує угоду щодо надання Києву 90 млрд євро, укладену у грудні 2025 року, яка передбачала право Угорщини, а також Чехії і Словаччини, відмовитися від участі, щоб ці країни не були зобов'язані виділяти гроші. Це питання слід не переглядати, а реалізувати відповідно до домовленостей, вже досягнутих у грудні.

НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Мадяр зробив заяву щодо відносин з Україною

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн
Мадяр розкрив деталі короткої розмови з Орбаном
Армію Австралії вперше в історії очолює жінка - ЗМІ
Мадяр розповів, куди зник Сіярто

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 12.04: Кінець перемир'ю і поразка Орбана
- Підсумки 11.4: Зрив перемир'я і відставка генерала
- Підсумки 10.04: Удар за 1000 км і голова митниці

ЗА ТЕМОЮ

Мадяр: Угорщина буде надійним партнером ЄС і НАТО 08:37

ВИБІР РЕДАКТОРА 1/4

Політик також заявив, що не підтримує прискороженого вступу України до Євросоюзу, бо "ЄС не може прийняти країну, яка перебуває у стані війни".

На думку Мадяра, "всі країни-кандидати мають пройти через однаковий процес" і він не уявляє, щоб це сталося "протягом наступних 10 років".

Також він вважає, що питання нацменшин потрібно врегулювати.

Нагадаємо, **угорській стороні вже передали сигнали** щодо можливих контактів на рівні президента України Володимира Зеленського та Петера Мадяра. Про це сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга.

Кремль відреагував на програв Орбана на виборах

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: УКРАЇНА, ВЕНГРІЯ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

США погодились розморозити іранські активи - ЗМІ ♦ 17859

У Британії відбудуться переговори щодо розблокування Ормузу - ЗМІ ♦ 12416

ЗМІ розкрили мотив Китаю у врегулюванні війни в Ірані ♦ 11181

Кремль заявив про завершення "перемир'я" ♦ 9799

Угорщина: оприлюднено дані підрахунку 90% голосів ♦ 9630

Через Ормузьку протоку пройшов російський танкер ♦ 8946

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу », для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які

матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it